

抢到头一份幸福

南京270对新人元旦领证

新年第一天如何开启?不少小情侣选择了在这天领“红本本”,让对方“转正”,步入全新的人生阶段。现代快报记者了解到,南京的婚姻登记处也特地在元旦加班半天,为新人办理结婚登记手续送上祝福。当天,南京有270对新人领到结婚证。不仅如此,自2021年1月1日起,新版结婚证也终于“面世”。

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 徐苏宁 文/摄



新人们早早来到民政局门口排队



等待领证的新人们

特别的缘分,从伴郎伴娘变成新郎新娘

1月1日8点半,现代快报记者来到建邺区民政局婚姻登记处。此时距离婚姻登记处开门差不多还有半小时,但已有十多对准新人在门口排队。

陈先生和陶女士排在队伍最前方。两人是通过朋友介绍认识的,互相看对眼之后,很快便决定在一起了。回忆在一起之后的每一天,准新娘陶女士满脸的甜蜜。“他不会做什么惊天动地、轰轰烈烈的事情,但他的爱意都体现在小事上,这种细水长流的温柔最让我感动,所以我决定这辈子就是他了。”陈先生告诉记者,跨完年就领证了,跨年夜,他还亲手给陶女士制作了一个蛋糕,以此来纪念陪伴对

方走过的一年。为什么选在元旦这一天来登记?陶女士说,这是早就规划好的,为了能在这天顺利登记,他们早早在网上进行了预约。“2020年很特殊,这一年对大家来说都不太容易了。新的一年来到了,在2021年第一天领证,我们都希望有一个全新的开始。”

为了抢头一份幸福,新人们都起得很早。“为了今天领证,我们提前预约,早上6点就起床准备了。”准新娘小蒋告诉现代快报记者。她和男朋友小吴是在朋友的婚礼上认识的,当时他们的身份是伴娘和伴郎。“婚礼上一见钟情,双方都有感觉,就很自然地在一起了。”小蒋说。恋爱中,小吴也成了不折不扣

的“老婆控”:小蒋的每个角度都很美,和小蒋在一起的每一天都浪漫,每一个瞬间都值得记录。双向奔赴的爱情谈了三年,两人也从伴郎、伴娘成为了新郎、新娘。

同时,自2021年1月1日起,新版结婚证也终于“面世”。新旧版本婚姻登记证到底有啥区别?记者从玄武区民政局婚姻登记处了解到,新版结婚证依旧延续了旧版的外观设计,外皮还是熟悉的红色。翻开仔细一看,其内页的结构、暗纹、水印、字体等都无明显区别。最主要的调整就是将“中华人民共和国婚姻法”改为“中华人民共和国民法典”。而当天,南京有270对新人领到了新版结婚证。

满满的仪式感,新人热衷请摄影师跟拍

小蒋和小吴当天的装扮也特别用心。小蒋头戴白纱,化了精致的妆,小吴则西装笔挺。记者注意到,他们还带了摄影师进行跟拍。“婚纱照大多雷同,但领证过程却很特别,这个时刻我们必须记录下来。”小蒋说。

记者注意到,当天排队的十多对情侣中就有3对请来专业摄影师跟拍,大家不约而同认为领证这天是需要有仪式感的。

婚姻登记处的一些贴心细节也让新人们觉得仪式感满满。进入结婚登记大厅,小情侣们大呼“浪漫”。电梯门一打开,首先映入眼帘

的是紫色的“誓言墙”,在粉色、白色花朵的点缀下,郑重却又不失浪漫。墙上写着:“在天愿作比翼鸟,在地愿为连理枝”。

婚姻中最重要的是什么?登记大厅的一面墙上给出了答案:“婚姻的基础是什么?是爱情,是依恋,是尊重”,吸引不少新人驻足观看。

还用四个心形图案框出了婚姻生活中最重要的特质:尊重、包容、沟通、陪伴。比如,沟通就是要“多留意对方的优点、努力与进步,给予适时的肯定与感谢,不要视为理所当然”。陪伴的意义,“其实就是我需要你,你需要我,很日

常,但必不可缺”。此外,结婚登记大厅里还有云彩灯和樱花树。“你能让月色温柔,让流星闪烁,眨一眨眼睛便能让我银河坠落”……这些情话在登记大厅随处可见,也让甜蜜的氛围蔓延在登记大厅的每一个角落。

“看到这个觉得挺感动的。就在瞬间让自己觉得肩上的责任更重了。”准新郎小张搂着女朋友说,“2020年受疫情影响,我一些朋友结婚都没有办婚宴,他们都选择了在领证这天过得更有仪式感。领证这天也是我们正式成为合法夫妻的时刻。我觉得非常有意义。”

一套几百元的文具礼盒,你会给孩子买吗?

临近期末,一些家长开始为孩子补充学习用具,复习迎考。有家长在网上吐槽,现在的文具越来越贵了,看起来平淡无奇的中性笔或者笔记本,动辄十几数十元。如果是国外进口品牌或者知名IP的联名款,价格就更高了,基本百元起步。除此之外,电动削笔刀、电动橡皮擦、可以打印错题的神器喵喵机这类辅助“神器”价格也不菲。现代快报记者发现,一些商家还推出了文具礼盒,针对不同年级的学生,设计了不同的主题限定,光是一套盒子就要一百多元,还不算里面的文具。



扫码看视频

实习生 黄慧丽 陆勤英 现代快报+/ZAKER南京记者 马壮壮 王益 文/摄

一支水笔已经要10元了

2020年12月29日,在玄武区一家百货商场,现代快报记者探访了几家文具店,发现普通的2B铅笔售价大约是10元20支;更多的是一些宣称“无铅毒”的铅笔,末端的木夹层更长,包裹住了铅芯,而这样的铅笔一般一盒12支就要10元,和普通铅笔相比几乎贵了一倍。

雨花台区的一家文具店销售的大多是三菱、百乐、斑马等进口品牌的文具,黑色中性水笔标签上的价格基本在10~15元。单词本一本售价是3元,错题本则要26元。

高价文具价格达到三位数

五花八门的削笔器很讨小孩子喜欢。各种奇趣造型的手动卷笔刀看上去十分可爱,要二三十元一个。在一家超市,一款进口的手动卷笔刀,单价要88元。

相比之下,电动卷笔刀价格更贵。“5档粗细可调”“电机过热保护”“低电量提示功能”“断铅自动排除”……削一支铅笔,要有七八种功能相配合,这款多孔电动削笔器零售价为108元。

这还不是最贵的文具。有一种微型热敏打印机,装在口袋里就能携带。买回来后,要配合手机App一

同使用。连上蓝牙,把题目拍下来来进行识别搜索,就能查看或者打印解析及答案。记者探访的这家文具店,学习打印机售价336元。

文具礼包光盒子就卖133元

在鼓楼区金桥的文具批发市场,记者刚进门看到的不是各种纸笔,而是花花绿绿一堆纸制礼盒,叠在货架上。礼盒有大、中、小成套的,也有散卖的,盒子上画着小动物,十分童趣。还有礼盒设计精巧,除了画满图案的外壳,打开后,盒子里也有卡通形象。“你可以挑一些文具,然后放在礼盒里,包好送给孩子作为新年礼物。”店员指着货架上三个套装的礼盒表示,要一起按套买,盒子售价133元,文具费用另算。

在一家销售文具的网店,名为“2021新年高端礼物”的文具礼盒月销量有1000多件,售价在208~228元之间。

文具越来越贵,你会买单吗?

作为文具用品的主要消费者之一,今年上五年级的小钱告诉记者,班里一些同学会在课间讨论文具,还会带一些新奇的东西来学校。也有一些同学,比如他自己,认为买文具是够用就行,但选择的时候,“好看”和“好用”都会兼顾。

“开学第一天老师就交代,不要给孩子买又贵又花里胡哨的文具,影响学习效率,我严格按照老师说的办。但小孩经常带回来进口文具,都是同学给她的,所以我也只坚持了一年。”吴女士的女儿正在上小学,现在她有时也会买可爱的文具给孩子,但尽量不让带去学校,避免影响学习,而对于贵一点的进口文具,她认为不超过承受能力就好。

雨花外国语小学一位学生的家长则认为,文具的实用性更加重要,花样太多也会让小朋友分心。

教师:文具不应干扰学习

在教学一线工作了25年的干露是游府西街小学的语文老师,也是一名班主任。她认为,对于文具的选择不应该一刀切,但带进课堂的文具应该是兼具了实用性和使用性的,不可以干扰学习。这些学习工具如果使用得好,那就是文具,但如果变成了让学生分心的东西,就成了玩具,与文具的原本定位和价值背道而驰了。

不过她也说:“对必需的文具,我们鼓励是以实用性为主。同时也要保证好用这一基础,一些文具可能价格比较亲民,但使用起来确实不太顺手,不能为了便宜让孩子在使用上出现障碍。”



文具店内,有一个货架专门放置了文具礼盒

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

饭店转让/承包/招租

转让 餐饮店。17766412345
低价转让 仙林街道餐厅240㎡。陈15094314340

家电维修

空调,冰箱,灶具,热水器,洗衣机,电视。86311234

搬家服务

蚂蚁搬家。86199908

征婚交友

广告热线:025-84783581

♥男,39岁,南京人,有房,觅持家女。17625917058

♥男,寻伴,结婚生个娃,一起打高尔夫。13813910238(短信)

零距离老牌婚介中心

不成功不收费成功率高
张萍诚信热线84649365

南京红娘-手/微19850879848

中山南路239盛大大厦1单元704室
21年老牌诚信无虚假,杭州银行楼上

南京幸福之家正规知名婚介

免费登记58821218